There are three corrections for the published paper (they are included in the PDF file):

Page 2530, Eq. (45) : The last integral is a simple one.

Page 2532, Fig. 6 : The scattered intensity is given for dimensions expressed in centimeters. If the dimensions are expressed in millimeters, $D(\theta)$ is ten times greater.

Page 2533, Fig. 7a : $\alpha = 70^{\circ}$ (instead of 110°).